

政闻速递

■ 昨日，市委书记毛万春到洛阳新区调研，听取新区建设情况汇报，并对下一步工作提出要求。他强调，洛阳新区建设要按照“高起点、保质量、会操作、善经营、聚人气、强管理、守底线、给保障”的要求，加快建设进度，实现跨越发展。市委常委、市委秘书长尚朝阳陪同调研。

■ 昨日，市人民检察院为39人颁发第三届人民监督员证书。市人民检察院检察长种松志参加颁证仪式。

■ 昨日，省商务厅副厅长苏中金到洛龙区、汝阳县调研我市企业出口情况。他希望我市出口企业充分借助国家补贴短期出口信用保险保费的机遇，进一步开拓国际市场。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

市容整改不力 每周进行曝光

(上接 A01) 其中，涧西区192处、西工区79处、高新区15处、老城区163处、瀍河回族区200处、洛龙区99处均已整改完毕。

市政道路工地围挡、标志牌专项巡查情况：11月28日至12月5日，市城管监察大队对市政道路工地无围挡、无标志牌等问题开展专项巡查督办，共巡查工地69个，发现存在问题的工地52个。存在问题的区管道路工地共有38个，分别为无围挡7个、无标准围挡10个、无标志牌15个、无制式标志牌6个；存在问题的市管道路工地共有14个，分别为无标准围挡5个、无标志牌9个。

夜间垃圾专项巡查情况：11月28日至12月5日，市城管监察大队对沿街夜间垃圾积存等问题开展专项巡查督办，共发现问题558处，分别为垃圾积存问题502处、保洁不到位36处、垃圾外溢20处。其中，老城区70处，分别为垃圾积存40处、保洁不到位30处；瀍河回族区23处，全部为垃圾积存；洛龙区8处，全部为垃圾积存；涧西区58处，分别为垃圾积存33处、保洁不到位6处、垃圾外溢19处；西工区357处，全部为垃圾积存；高新区42处，分别为垃圾积存41处、垃圾外溢1处。

二、治理打击非法小广告情况 打击情况：上周共抓获喷涂非法小广告人员2名，行政拘留1名，批评教育1名。

销号处理情况：市城市监察管理局上周巡查共发现非法小广告电话号码6个，其中移动公司号码1个(本地号码)，联通公司号码5个(本地号码)。截至12月5日，移动公司已将报送的1个本地电话号码进行销号处理，联通公司已对报送的5个本地电话号码进行停机处理。

三、需要加强整改的问题 1.东大街49号门前堆放淤泥约1立方米。(责任单位：老城区政府) 2.中州路西通巷口多家流动商贩占道经营；启明西路有3家商户店外经营。(责任单位：瀍河回族区政府) 3.校北街两侧多家商户店外经营和店外堆放水泥、沙子、土方。(责任单位：涧西区政府) 4.西工区中州路、九都路等道路存在夜间垃圾积存问题26处。(责任单位：西工区政府) 5.高新区部分道路存在夜间垃圾积存问题14处。(责任单位：高新区管委会)

我市出台多项激励措施促进动漫产业发展 政策扶持，让“小破孩”们快快长



□记者 韩铁栓

头上鼓着小红包、身穿白色小裤衩的“小破孩”，目前已经成为植根我市的知名动漫形象。为使“小破孩”和他的“同伴”们在洛洛大地上茁壮成长，我市近日出台《洛阳市人民政府办公室关于促进动漫产业发展的意见》(以下简称《意见》)，力争在2020年将我建设成为中西部重要动漫发展地区。

1 拨巨款，给贴息，从产到播都奖励

记者从市文广新局了解到，近年来，我市动漫产业发展迅速，部分企业也在国内外取得一定成绩。但与此同时，我市动漫产业发展也存在企业规模小、数量少、知名度低、市场占有率低、人才匮乏、资金紧缺等问题。为此，我市出台《意见》，有效期为5年，并提出“两步走”目标，即到2015年，力争把我市建成全省知名动漫发展地区；到2020年，努力把我市建成中西部重要动漫发展地区。

《意见》提出，自2012年起，市财政每年从市文化产业发展专项扶持资金中拨出600万元，设立扶持动漫产业发展专项资金，以奖励、资助、贷款贴息、资本金(股本金)投入等方式，支持优秀原创动漫产品的创作生产、出口奖励和项目建设补助等。

——播出发行奖励。凡在我市申报、经国家广播电视总局批准的原创动画片，在中央电视台播出的，一次性奖励10万元；在省级电视台播出的，一次性奖励5万元(在多个电视台播出的，按从高不重复原则给予奖励)。对由我市企业研发、出版发行的优

秀原创动漫作品，根据其影响力和市场销售情况，一次性奖励5万元~10万元。

——原创作品奖励。鼓励动漫企业或个人参加动漫创作大赛、原创作品评选等活动，对获得国际性重大奖项的原创新作动漫作品，一次性奖励30万元；对获得国家奖项的原创新作动漫作品，一次性奖励20万元；对获得省级奖项的原创新作动漫作品，一次性奖励10万元。获得多个奖项的，按从高不重复原则给予奖励。

——研发中心奖励。支持大中专院校、企业建设或合作建设动漫产业研发(技术、创作、培训)中心，被认定为国家级的，一次性奖励100万元；被认定为省级的，一次性奖励30万元；被认定为市级的，一次性奖励10万元。

——贷款贴息补助。对企业为发展动漫产业新建投资项目贷款的，可给予贷款贴息补助。贷款金额在500万元以下(含500万元)的，可给予1年的贷款贴息；贷款金额在500万元以上1000万元以下(含1000万元)的，可给予2年的贷款贴息；贷款金额在1000万元以上的，可给予不超过3年的贷款贴息。

3 给条件，免征税，扶植企业有优惠

《意见》规定，我市区域内，经国家认定的动漫企业可申请享受国家规定的有关税收优惠政策。符合条件的动漫企业经认定为高新技术企业或软件企业，依法享受国家高新技术企业或软件企业相关税收优惠政策；动漫企业从事技术转让、技术开发和与之相关的技术咨询、服务收入，免征营业税；动漫企业符合税法规定条件的技术转让所得，一个纳税年度内不超过500万元的部分免征企业所得税，超过500万元的部分减半征收企业所得税。

对缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的动漫企业，经地方税务机关批准，可酌情减征或免征。对动漫企业发生的职工教育经费支出，不超过工资薪金总额2.5%的部分准予扣除，超过部分准予在以后纳税年度结转扣除。

对在我市新办的动漫企业，在政策许可范围内，减少行政审批环节，简化审批手续，缩短审批时间；同时，依法放宽企业在注册资本、企业名称使用等方面的工商注册条件。

2 植“梧桐”，重人才，吸引“凤凰”快快来

《意见》提出，我市将把动漫人才培养纳入全市教育发展规划和文化艺术人才培养规划，同时鼓励企业、大中专院校、民办教育机构合作设立动漫专业和学院(学校)，加强职业教育和技能培训。

此外，动漫人才将被列入市人才引进目录，享受我市引进人才的有关优惠政策。对全

市经济社会发展作出突出贡献或产生巨大效益的优秀动漫企业和行业带头人，市政府将给予物质和精神奖励。对动漫产业发展急需引进的高级专业技术人才和复合型文化经营人才，可采取重新建档、兼职等多种方式吸引来洛创业，同时在职称评审上给予政策倾斜；有突出贡献的，按相关规定破格申报高一等级职称。

4 卖得好，也有奖，鼓励出口拓市场

目前，我市部分动漫产品已走出国门，成了世界共有的文化产品。为支持我市动漫企业进一步开拓海外市场，《意见》提出，将对动漫产品译制经费给予适当补助；同时积极利用国家出口信用保险，促进动漫产品海外市场营销，在我市，动漫企业的动漫产品出口可等同于货物贸易出口，享受出口信用保险保费补贴政策。

另外，为吸引更多、更强的动漫企业来洛创业，对自带大型原创动漫题材进驻我市的企业，一次性给予20万元以下创业资金资助。企业年销售收入300万元~2000万元的，按年销售收入的1%予以奖励；企业年销售收入2000万元以上的，按年销售收入的1.5%予以奖励；奖励期限不超过3年。

在我市建设有服务外包业务的动漫园区和基地，可享受国家和地方对服务外包基地建设的各项优惠政策，同时简化动漫产业园区和基地用地审批程序，同等条件下优先安排用地计划，优惠用地价格。

相约圣诞 告别单身 容威第62届万人相亲会将于12月25日举办 容威公司将在圣诞节当天组织第62届万人相亲会。 此次活动费用由容威公司全程赞助，免收报名费。举办场地选择在室内进行，报名时请携带个人有效证件及复印件(身份证、户口簿、学历证)以及5cm照片、生活照一张，到容威旗舰店总服务台报名。 用一次相亲的时间 愿这是容威家带给您 带给您一生的幸福 最甜蜜的 圣诞礼物 咨询电话：64270056 报名地址：景华路银座商城(沃尔玛二楼西厅) 容威家电旗舰店 红娘热线：18903791782 18939008474

Ayd 欧亚达家居 12月10日欧亚达建材家具 员工亲友团购会 建材、家具岁末折扣大扫荡 活动时间：2011年12月10日(9:30~18:30) 您买我就送，电动车带回家！ 不买也中 微波炉 100%抽100%中，无空奖！空调等您拿！ 1元终极大秒杀！ 电话：0379-63153333 地址：王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居